
Святі Тайни 
Хрещення і Миропомазання – просимо повідомляти один місяць наперед 
Пресв. Євхаристія – заохочуємо бути приготовленими і приступати при 
кожній Святій Літургії 
Сповідь – щонеділі і в свята, в часі Святої Літургії, а також за приватним 
зверненням 
Вінчання – просимо повідомляти шість місяців наперед 
Єлеопомазання – просимо зголошувати завчасно не тільки у 
передсмертний час але й у часі тяжкої хвороби 

Ап. – Гал. 215 зач.; 6, 11-18. 
Єв. – Йо. 9 зач.; 3, 13-17. 

UKRAINIAN CATHOLIC CHURCH 

4 Bellwoods Avenue 
Toronto, Ontario, M6J 2P4 
tel.: 416-504-4774 
fax.:416-504-8428 
оffice@saintnicholas.ca  
www.saintnicholas.ca 

Парафіяльна Канцелярія 
Години праці: 
Понеділок – П'ятниця 
9:00-1:00 і 2:00-4:00 

РОЗКЛАД БОГОСЛУЖІНЬ 
Наступна неділя 

Ап.  – Гал. 203 зач.; 2, 16-20. 
Єв. –  Мр. 37 зач.; 8, 34 – 9,1. 

  Свята 
7:00 ранку – Утреня 
8:00 ранку – Свята Літургія 
10:00 ранку –  Св. Літургія    

 Навечір’я свят 
6:00в. – Вечірня з Литією

Від сьогодні всі громади УГКЦ в Італії переходять на григоріанський 
календар 

З1 вересня 2021 року всі громади Апостольського екзархату УГКЦ в Італії 
переходять на григоріанський календар. 

«Проголошую перехід усіх українських громад Апостольського екзархату в Італії на 
григоріанський календар з 1 вересня 2021 року, з початку Індикту, тобто Нового 
літургійного року», – йдеться в декреті Апостольського екзарха Діонісія Ляховича від 31 
травня 2021 року. 
Рішення про перехід, як зазначено у декреті, ухвалене, «піклуючись про духовний 
розвиток Апостольського екзархату в умовах італійського середовища, часу та місії нашої 
Церкви, у турботі про вірних моїй опіці повірених, розуміючи потреби всіх вірян та дбаючи 
про можливість кожного вповні жити літургійним, а передусім євхаристійним життям». 
Напередодні важливих змін у літургійному житті екзархату до вірних звернувся 
протосинкел о. Теодосій Грень, ЧСВВ, пояснюючи, в чому полягає календарна реформа 
та якими душпастирськими потребами вона зумовлена. 
Довідка 
Апостольський екзархат УГКЦ в Італії – екзархат Української Греко-Католицької Церкви з 
осідком у Римі, заснований 11 липня 2019 року. Ця церковна територіальна одиниця 
охоплює всю територію Італії. Духовну опіку приблизно 70 тисяч вірних, згуртованих у 
152 громадах, здійснюють понад 60 священників. Апостолським екзархом є владика 
Діонісій Ляхович. Катедральним храмом та осідком – парафіяльний храм Святих Сергія і 
Вакха в Римі. 

Департамент інформації УГК 
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Óêðà¿íñüêà Êàòîëèöüêà Öåðêâà 

8 вересня вірні УГКЦ в Україні та ще в декількох 
країнах світу вперше святкують свято Різдва 

Пресвятої Богородиці 

8 вересня 2023 року в Україні, Польщі, Австралії й Океанії, 
Німеччині та країнах Скандинавії, Великобританії 
і Казахстані вірні Української Греко-Католицької Церкви 
вперше святкують свято Різдва Пресвятої Богородиці, яке 
до календарної реформи святкували 21 вересня. Це — 
перше з 12 мнайбільших свят церковного року, який 
розпочався 1 вересня.Про зміст першого в церковному році 
свята розповів владика Венедикт Алексійчук, єпископ єпархії 
Святого Миколая з осідком у м. Чикаго. «Це свято нам 
говорить, на мій погляд, надто важливу річ — Богородиця 
виконала свою місію», — розповів владика Венедикт.За його 
словами, Марія через своє праведне, досконале, святе життя 
стала відкритою на те, щоб зачати Божого Сина і виконати 
Божу волю щодо Неї.«Ми не просто маємо вчергове 
відсвяткувати це свято чи то за юліанським, чи тепер 
за григоріанським календарем, — наголосив єпископ. — 
Головне, щоб кожен із нас усвідомив, що як Богородиця 
мала своє покликання, так і кожен із нас має своє. 
Богородиця це своє завдання зрозуміла і якнайкраще 
виконала. А що ми?»……….ст. 3…………….. 

https://prayer-service.online/
https://prayer-service.online/
https://prayer-service.online/
https://prayer-service.online/
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@4bellwoods

Увага! Прохаємо вірних відібрати оновлення до 
календаря, які знаходяться у притворі нашого 
Святомиколаївського храму. 

КУМФ запрошує на oфіційне відкриття виставки 
Олега Лесюка “Відзеркалення Душі”/ “Reflections of 
the Soul”  в неділю 10 вересня від 2-5 поп. в Ґалерії 
КУМФ. Вступне слове др. Дарія Даревич.    
 
Вшанування поетеси Лесі Українк в четвер, 14 
вересня 2023 р. о год. 5:30 веч. 

Комітет Українок Канади — Відділ Торонто запрошує 
українську громаду разом вшанувати велику поетесу 
Лесю Українку біля її пам'ятника в Гай Парку. У 

програмі: молебень за перемогу та мир, вітання від 
почесних гостей та святкова мистецька програма.  
**В’їзд до Гай Парку тільки з вул. 𝗣𝗣𝗣𝗣𝗣𝗣𝗣𝗣𝗣𝗣𝗣𝗣𝗣𝗣𝗣𝗣 𝗗𝗗𝗣𝗣𝗣𝗣𝗗𝗗𝗣𝗣   
 
 
Хори Левада і Оріон (УМА) Торонто під мист. кер. 
др. Світлани Лисогор запрошують на четвертий 
показ моди FASHION RUNWAY UKRAINA 2023- 
Supporting Young Women Entrepreneurs in Ukraine 
в неділю 5 листопада   о год. 2:30 поп. у 
приміщенні OASIS CONVENTION CENTRE, 1036 
Lakeshore Blvd. E. Mississauga. Любов Чернікова з 
Івано Франківськ представить свою нову унікальну 
колекцію, вишиванку, український дизайн. У програмі: 
повний обід з вином, музичні виступи, подарки, 
розігравки, тихий аукціон. Весь прихід з тихого аукціону 
призначений на гуманітарну допомогу Україні. Разом 
численно підтримаємо нашу подругу з України. Квитки: 
Maрійка Прокіпчук 416-419-8278,  Олеся Романко 
416-233-9700. 

МНОГАЯ ЛІТА! 
Новооxрещеним Матвієві Да Kоста, Аделі Ліяні 
Чумак їхнім рідним і хресним батькам бажаємо 

Многії і Благії Літа! 
 

            
                        Жертводавці 
Складаємо щиросердечну подяку. Нехай 
Предобрий  Господь благословить. 
Анонімно           300. 
Роман і Леся Грицишин      100. 
Катерина Ґолдій        400. 
Ярослав і Світляна Медвідські    500. 
 
Пожертви PAD за місяці червень, липень серпень 
Надя Борис          300. 
Ярослав Холявка        150. 
Iрена Косман         225. 
Ярослава Ґлудиш        150. 
Катріна Гарас         150. 
Соня Соломон         450. 
Марко Стадник         300. 
Зоя Трофименко        300. 
Василь Жила         300. 
 
Пожертви PayPal за місяці червень, липень серпень 
Анна Шиптур          225. 
Іна Сушко           200. 
Мирон Джулинський        300. 
Харитя Голод          150. 
Лідія Любка          100. 
Тетяна Лепкий         100. 
Анна Пастушок         300. 
Василь Ганкевич         100. 
                   
                     ВІЧНАЯ  ПАМ’ЯТЬ 
Упокоївсся у Бозі бл. п. Мирослав Красівський(62р.). 
Душу покійного поручаємо молитвам наших вірних.         
 
 
 

ДО УВАГИ ПАРАФІЯН 
 

У неділі Божественні Літургіії служаться о год. 8:00, 10:00 
ранку i 12:00 пол. 
 

Недільна Божественна Літургія о 8:00 год. ранку 
транслюється живим ефіром для хворих і немічних.  

Утреня в неділю о год. 7:00 ранку. 

У свята Божественні Літургії служаться о год. 8:00 ранку і 
10:00 ранку. 

Повідомляємо, що присутність в церкві на Святій Літургії 
зобов’язує всіх парафіян. 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

13 вересня: Велика Вечірня з Литією – о год. 6:00в. 
14 вересня: Воздвиження Чесного і 
Животворящого Хреста 
Утреня о год. 7-ій ранку, Бож. Літ. о год. 8-ій,  
10-ій ранку і 6-ій веч. 
 
 
Подаємо до відома: У нашій Свято-Миколаївській 
церкві ми розпочали проект “Допомога Україні” у 
формі недільної кави в церковній залі після кожної 
Святої Літургії. Заохочуємо наших парохіян 
підтримати це діло. Увесь прихід призначений на 
гуманітарну допомогу Українi.  
Запрошуємо сходити до церковної залі на теплу 
каву, смачні канапки і родинне спілкування! 

  

Повідомляємо, що з днем 4-го вересня 
ми закінчуємо літній вакаційний час. 
Божественні Літургії   в неділі  служать    
о год. 8:00, 10:00 ранку  12:00 пол.. 
Утреня о год. 7:00 ранку.  Вечірні в 
суботу служать о год. 6:00 веч. 
Перша Вечірня в суботу 9 вересня о год. 
6:00  вечора.  
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____________________________________________________________________________________________________ 
Контакти: 

о. Роман Лобай, парох – 416-504-4774                                                         Свято-Миколаївська Рідна Школа – 416-458-0978                                             
о. Олег Качур – 647-244-8186 (новий)                                      
 

 

                         (Закінчення)  
Важливо зазначити, що єпископи УГКЦ, які в ці дні 
зібрані на Синоді в Римі, у навечіря свята Різдва 
Богородиці разом помолилися Велику вечірню з 
литією.Нагадуємо, що 1 вересня 2023 року УГКЦ 
в Україні перейшла на новий стиль для нерухомих 
свят зі збереженням чинної Пасхалії. Таке історичне 
рішення ухвалив Архиєрейський Синод УГКЦ 
в Україні на 93-й сесії, що відбулася у Львові-
Брюховичах 1–2 лютого 2023 року.Слідом за УГКЦ 
в Україні на новий стиль перейшли УГКЦ в Польщі, 
Австралії й Океанії, Німеччині та Скандивії, 
Сполученому Королівстві, а також Апостольська 
адміністратура для католиків візантійського обряду 
в Казахстані та Центральній Азії. 

 
У Ватикані відбулася зустріч єпископів 

Синоду УГКЦ із Папою Франциском 

Зранку 6 вересня у Ватикані відбулася приватна 
аудієнція єпископів Синоду Української Греко-
Католицької Церкви із Святішим Отцем Франциском. 
У відвертій розмові ієрархи УГКЦ висловили біль, 
страждання та деякі розчарування українського 
народу.З ініціативи Папи Франциска зустріч відбулася 
на годину швидше, «щоб мати можливість довше 
поспілкуватися з українськими єпископами». 
За словами Блаженнішого Святослава, Глави і Отця 
УГКЦ, «ця зустріч була часом взаємного слухання 
та нагодою для відвертого і щирого діалогу».Архиєреї 
УГКЦ попросили Папу Франциска розпочати зустріч 
спільною молитвою за справедливий мир в Україні 
та всіх, «хто в цю хвилину помирає в нашій країні від 
руки російського агресора». Святіший Отець 
подякував за ініціативу та спільно з українськими 
єпископами помолився молитву «Отче наш» 
за Україну та її багатостраждальний народ.«У розмові 
зі Святішим Отцем ми висловили все, що наші вірні 
в Україні та всьому світі доручили нам йому донести. 
Наші єпископи промовлял українською, англійською, 
португальською та італійською мовами», — наголосив 

Блаженніший Святослав. Єпископи розповіли, 
що певні висловлювання і жести «Святого Престолу 
та Вашої Святості є болючими та важко сприймаються 
українським народом, який у ці хвилини стікає кров’ю 
в боротьбі за свою гідність і незалежність». 
Непорозуміння, які виникали між Україною 
та Ватиканом від початку повномасштабної війни, 
пояснили єпископи, російська пропаганда 
використовує для оправдання та підтримки вбивчої 
ідеології «русского міра», тому «вірні нашої Церкви 
чутливі до кожного слова Вашої Святості 
як вселенського голосу правди та справедливості». 
Визнаючи невідповідність власних слів і порівнянь, 
звернених до російської молоді, Святіший Отець 
пояснив: «Повертаючись із Монголії, під час розмови 
з журналістами я сказав, що справжнім болем є, коли 
культурна спадщина якогось народу проходить 
„дистиляцію“ та піддається маніпуляціям з боку певної 
державної влади, внаслідок чого перетворюється 
на ідеологію, яка нищить і вбиває. Великою трагедією 
є те, коли така ідеологія вривається в Церкву 
і підміняє собою Христове Євангеліє».Святіший Отець 
теж визнав, що «окремим болем українського народу 
є той факт, що ви сумніваєтеся, з ким Папа. Я хочу 
запевнити вас у моїй солідарності з вами та постійній 
молитовній близькості. Я є з українським народом». 
Як особливий жест і символ близькості 
до українського народу Папа Франциск приніс ікону 
Богородиці, яку показав єпископам УГКЦ. «Цю ікону 
подарував мені Блаженніший Святослав, коли був 
молодим єпископом в Аргентині. Перед нею я щодня 
молюся за Україну».Єпископи також подякували Папі 
Францискові за постійну підтримку України 
на міжнародному рівні, його гуманітарні акції, особисті 
зусилля для звільнення полонених, миротворчу місію 
спеціального папського посланця кардинала Маттео 
Дзупі тощо. «Українська молодь була щиро зворушена 
смиренністю Ваших слів у проханні пробачити, 
що не вдалося зробити більше для припинення війни 
в Україні», — звернувся Блаженніший Святослав 
до Папи Франциска.Синодальні отці попросили 
Святішого Отця продовжувати зусилля для звільнення 
військовополонених, зокрема нагадали про 
священників-редемптористів — о. Івана Левицького 
й о. Богдана Галету, — котрі досі перебувають 
у російському полоні.На завершення аудієнції від 
імені єпископів Синоду УГКЦ Блаженніший Святослав 
подарував Папі деякі особисті речі полонених 
священників-редемптористів: місійний хрест, 
молитовник і вервицю. «Ці речі, Ваша Святосте, 
свідчать про страждання нашої Церкви разом зі своїм 
народом серед лихоліття війни, спричиненої 
російською агресією. Ми передаємо їх у Ваші руки.  

ПО М И Н А Є М О     †    П О М Е Р Л ИХ 
 
11 вересня  
9:00 ранку  бл. п. Володимиру Лучків (2р.) 
7:00 веч.     бл. п. Анну Кудлач (1р.) 
 
12 вересня  
9:00 ранку  бл. п. о. Р. Ґаладзу (40д.) 
 
13 вересня  
5:00 поп.  бл. п. Галю Копач (7р.) 
 
15 вересня  
10:00 ранку  бл. п. Марію Бескідну 
                           (40д.) 
15 вересня  
9:00 ранку  бл. п. Олександру (10р.) і Миколу 
                                                       Зіняк 
 

https://ugcc.ua./data/kalendar-sogodni-rozpochynaetsya-nova-storinka-v-istoriy-ugkts-2286/
https://ugcc.ua./data/istorychne-rishennya-ugkts-v-ukrayni-perehodyt-na-novyy-kalendar-2056/
https://ugcc.ua./data/pro-devyanosto-tretyu-sesiyu-arhyereyskogo-synodu-ugkts-v-ukrayni-2059/
https://ugcc.ua./data/papa-frantsysk-poprosyv-probachennya-v-ukraynskoy-molodi-za-svoyu-nespromozhnist-vplynuty-na-sytuatsiyu-v-ukrayni-3368/


 
Я  

Stephen Werbowyj LL.M 
Barrister / Mediator

 

Mediation of Estate Disputes 
 

416-233-9461
1199 The Queensway, Toronto 

Українськi власники
у 4 генерації з 1925 року 
Jimmy Cardinal

CARDINAL FUNERAL HOMES 
92 Annette St. 416-762-8141 

366 Bathurst St. 416-603-1444 
cardinalfuneralhomes.com 

 

Windows & Doors 

Murynyuk Ivan 
Free estimate Best Price Best quality 

647-407-4826

  L Y N E T T 
 ПОХОРОННЕ ЗАВЕДЕННЯ 
 F U N E R A L   H O M E      

Proudly Serving Catholic Families since 1914 
3299 Dundas Street West 

(1 Block East of Runnymede) 
416-767-1176

416-839-4179
416-259-8533

 

555 Burnhamthorpe Rd., Suite 
304,Etobicoke, ON  M9C2Y3 

Tel: 416-233-4631  
Ext. 500,  

Fax: 416-233-0432 

olena@terralaw.ca 
 

mailto:olena@terralaw.ca
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